

品永安三绝、看樱桃沟灯光秀、逛瑞光创意工厂…… 二七区“夜经济”有吃有玩热闹极了

吃龙虾、看灯光秀、逛市集…… 樱桃沟的夜经济火了 来了就不想走

6月6日晚上,从市区驱车进入樱桃沟,顿时感到高温暑热被隔绝在外,随之而来的是凉风习习,烟火味十足。建业大食堂内人头攒动,小龙虾、烤串、冰激凌,似乎成了每桌顾客的标配;而在“豫见·樱桃沟”大型灯光秀现场,蝉声鸣鸣、蛙叫连连,加上雾森系统营造出来的白雾茫茫的效果,仿佛到了仙境一般,孩子们在各类灯光打造出的梦幻世界里奔跑游玩,兴奋不已,就连大人们也忍不住惊呼几声:真美!

白天的樱桃沟,湖光山色,田园静好,而夜晚的樱桃沟,则璀璨炫目,充满梦幻。樱桃沟管委会精心打造的夜经济带已初具规模,夜游、夜购、夜市、夜健、夜食等项目有效衔接,正成为一个强劲有力的带动点,激发着这片山水田园的无限魅力。

想吃小龙虾、烤串? 走起

6月6日晚上,记者驱车来到樱桃沟,这里的温度比市区低了两三摄氏度,当日的高温暑热天在这里销声匿迹,一股股清凉宜人的晚风很是清爽舒适。18时许,集合了18地市美食的建业大食堂内已经座无虚席,烤鱿鱼、杏仁茶、冰冻饮品……各类充满夜市烟火味儿的食物,浓香扑鼻,让人胃口大开。夏天的夜晚,怎么能少得了香辣诱人的小龙虾呢?前不久,这里刚刚举办了“中国·桐柏第三届淮河源小龙虾暨文化旅游推介活动,为期近两个月的“龙虾节”拉开帷幕,喜欢吃小龙虾的市民有口福啦。

吃着串串,踏着古朴的青石板路,逛一逛这里精致的非遗小

店,听一场正宗的河南豫剧……这样的乡村慢生活让人神经放松,各类压力随之消解。记者了解到,建业大食堂内部还有一处隐蔽的“世外桃源”——烧烤小院,这里有热辣虾尾、烤串、冰爽自酿啤酒,全部由专业厨师现场烤制,跳动的火苗、翻滚的食材,香味四溢,让人胃里的小馋虫忍不住叫嚷。

从建业大食堂出来,三五好友不妨来窑洞酒吧坐坐。窑洞酒吧,依托樱桃沟原始地貌形态,改造在地现存窑洞,综合乡村文化、足球文化、历史文化三点因素,定位为窑洞英式酒馆。这里藏着小酒馆的神秘,隔绝了世俗的喧嚣,十分适合好友小聚。

吃饱了,逛逛灯光秀,消食儿

吃完饭之后,沿着樱桃沟景区的木栈道走过去,就能看到我省首个生态沉浸式夜游灯光秀项目——“豫见·樱桃沟”了。沿坡而下,伴随着声声蛙叫蝉鸣,白天茂密的樱林及小桥、流水、山体、古建筑等天然资源,此时在声、光、电等高科技手段营造的神秘意境中融入大自然,仿佛一个个从林秘境等你探寻。这场声势浩大的灯光秀,利用樱桃沟的独特地形,将光影片段投影到沟体、路面、樱林上,营造出了亦真亦幻的美妙感觉。

用灯光营造出的“萤火虫”小道,让孩子惊喜不已;各类声控的“方格子”,吸引了无数游客在上面蹦蹦跳跳;一段“铺满”玫瑰花的小道,更是吸引了不少情侣拍照留念,尽显浪漫。

夜光秀看完后,如果觉得意犹未尽,还可以参加建业足球小镇的户外露营项目。这个项目为游客提供帐篷、夜灯及特色餐

饮定制,让白天在都市里奔波的人们,在晚上与家人朋友一起体验一场大自然里的幸福时光。

另外,如果有锻炼习惯的人,来的时候别忘了带上运动装备,可以去森林绿道来场慢跑,到足球场踢一场足球,都很痛快。据景区负责人介绍,下一阶段,景区将注重突出特色、因地制宜,利用樱桃沟品牌以及建业大食堂、农家乐、生态绿道等有利资源,举办烧烤节、烤鱼节、田园酒吧节、乡间露营节、夜间迷你马拉松等一系列活动,打造小店经济、夜市一条街、夜市街区园区,形成樱桃沟景区文化旅游产业“吃、住、行、游、购、娱”的“夜经济”集聚区。同时,聚焦“西美”功能定位与“沟城旅游”融合,创造良好的夜间生态发展圈,助力村民增加经济收入,营造多元化全方位的夜间消费模式,增强游客体验感,让樱桃沟的璀璨星空越“夜”越美丽。



夜晚的二七区,华光璀璨,让人流连。在二环支路的瑞光创意工厂,撸红柳木烤串、饮现酿生啤、听怀旧歌曲,三五好友在夏日夜晚小聚一番,好不惬意;“永安三绝”:阿生哥柳州螺蛳粉、椒盐香豆腐、老陈烤鸭肠,让人提起来就流口水,大快朵颐一顿才痛快。如果时间充足,就来樱桃沟吧,集合了18地市小吃的建业大食堂烟火气十足,让人震撼的灯光秀则是孩子们的最爱,即便在这儿泡一晚上也会让你直呼过瘾,下次必须早点来,才能玩个痛快。

为进一步激发经济活力,做强二七特色,更好地繁荣发展省会城市夜间经济,二七区提早谋划部署,通过挖掘夜间消费资源,优化夜间营商环境,着力打造特色、多元的夜消费模式。日前出台的《二七区关于推动夜经济发展工作实施方案》提出,将围绕“城市文化夜经济”“现代商贸夜经济”“场景消费夜经济”“田园文旅夜经济”“午夜味蕾夜经济”五大特色主题,形成布局合理、功能完善、业态多元、管理规范、夜间经济发展新格局,将夜经济打造成为全区服务业高质量发展的新亮点。

记者 张改华
通讯员 张浩 李娜
文/图



五里堡街道 静中微闹“烟火气” 点亮瑞光“夜经济”

华灯初上时,放慢匆匆而行的步履,扔掉浮躁与急迫,或一个人,或三五好友,找一个闹中有静却不失人间烟火味的地方,撸红柳木烤串、饮现酿生啤、听怀旧歌曲、品自酿果酒、叙往日情道……也许二环支路的瑞光创意工厂能满足你对惬意慢生活所有的想象。

6月8日,记者了解到,为有效增强夜间消费对经济增长的拉动作用,五里堡街道充分挖掘瑞光文化创意产业园夜经济资源,通过合理规划“深夜食堂”“shopping不打烊”“文创集市”“娱

乐健身对对碰”四类夜经济,着力打造有文化、有创意、接地气、贴民生的多元夜消费模式,让街区更有温度更有活力。“深夜食堂”整合了园区内超30家餐饮店,涵盖火锅、二娘酒馆、犀牛、艾尔精酿啤酒、deep咖啡等20余家餐饮业资源,差异定位、错位经营,丰富“深夜食堂”业态品类。目前主要提供各类中西餐饮食特色菜、烧烤、咖啡、果酒、啤酒、甜品等,可以满足不同年龄群体夜生活餐饮需求。同时,园区还举办了烧烤派对、海鲜盛宴、花式啤酒大赛等主题活动,带动园区人气“聚起来”、夜间消费“活起来”、市民生活“乐起来”。

“shopping不打烊”以织耕堂、野狗商店、马三毛服装定制工作室等个性原创设计企业为代表的特色店,24小时服务不打烊,主营原创背包、私人服装定制、形象设计等,满足年轻人、潮人群体白天上班夜晚购物需求。

以造物记、毛雁雁书法工作室、马刚油画工作室、不会绘画、吾空空的店组成的“文创集市”,涵盖了文化交流沙龙、零基础艺术培训、文创产品销售等经营内容,为整日穿梭在钢筋水泥之中的通勤人员提供了身心放松的空间。在“文创集市”里亲自动手,或拉坯,或捏塑,或挥毫泼墨,或雕冰画脂,独一无二的作品从自己手中诞生,满足了文艺青年精神文化生活需求。

“娱乐健身对对碰”夜经济主要有实景探索推理馆、瑞光创意工厂健身休闲馆等,提供选角、换装、破案、美食、健身、洗浴一条龙服务,身临其境的推理聚会游戏,来自世界各地的特色小零食,扑朔迷离的剧本杀,充满高难度挑战的桌游等足以满足戏精们对表演的各类想象。

淮河路街道 打造夜经济 品牌餐饮街区 催生更多就业机会

6月8日,夜幕降临,华灯绽放,金河里商业广场人流涌动,各种各样的美食挑逗着人们的味蕾,三五好友撸串喝酒、谈笑风生。这里是淮河路街道重点打造的夜经济品牌餐饮街区阵地之一。

为了点亮夜经济,满足越来越多的就业需求、消费需求,为经济恢复元气再添一把力,淮河路街道充分挖掘金河里夜间消费资源,通过打造商场周末不打烊、亲子大学堂,培育以特色餐饮、购物娱乐、亲子学习、轻松体验等为主的夜间经济产业、经济服务,形成有特色、有品质、接地气的消费模式,让街区更有烟火气、更具活力。

淮河路街道打造了“连心里”爱情时光连廊,以“连心里”网红打卡地定制专属文创产品,打造爱情时光连廊、土味情话定制卡等场景,延伸情感消费半径,打造文化创意类夜经济;打造升龙城文化创意型夜经济街区,引入商业运营团队统一策划打造,以商务、社交、休闲为消费主体客群,引进西餐、特色酒吧、网红咖啡等轻奢业态,并将文化沙龙、创意店铺、艺术设计、休闲娱乐等文创产业业态融合其中,提供多元化的消费服务,彰显城市品位;打造品牌餐饮街区,重点围绕百顺潮庭餐厅、胡桃里、郑喜旺烧烤等为代表的酒吧文化、餐饮文化商业品牌,打造辖区堂食夜市新品牌,持续拉动消费,加快经济社会复苏。

同时,该街道还将开启电商直播间,探索以电商网红直播带动实体店商家直播,线上经济同线下商业互动,配合打造“二七夜八点”直播栏目,以美食、服饰、美妆、演艺等品类进行营销宣传,吸引关注、聚集人气,刷新消费新体验,带动城市活力提升。

邀你来 逛逛



建中街街道 “永安三绝” 升级为“永安三宝” 更好吃更好玩

四方食事,不过一碗人间烟火。曾经,以阿生哥柳州螺蛳粉、椒盐香豆腐、老陈烤鸭肠为代表的“永安三绝”,是郑州吃货们心中的独特美味。如今,在“夜经济”大潮中,建中街街道整合现有资源,将“永安三绝”升级为“永安三宝”——吃货眼中的绝味美食变为街道提升夜经济建设的重要法宝,蓄力点亮夜色,于城市喧闹处打造轻休闲的吃货天堂。

根据谋划,建中街街道将从动静结合、环境更新、管理提升三方面着手,重新唤醒老街的生命力。街道以永安街本土名店、老店为主,以“就近复制、品质提升”为原则,推动以“永安三绝”为代表的知名美食店铺升级改造。整合商用铺位,增加以美食为主题的招商引资力度,吸纳周边知名美食入驻,形成街区集聚效应。

结合街道特点,改进永安街夜景亮化系统,兼顾实用性及装饰性,在满足夜间照明需求的基础上增加氛围营造效用,提升美食街道的烟火气息。在街口显著位置树立文化标识牌,街旁增设休息座椅式文化栏,介绍街道特色、历史演变、文化习俗等信息,增加文化印记。改进城市家具,增加路边休闲座椅、文化微景观、街角公园等便民休闲设施,通过电子触摸屏及公共wifi提供导览及便民信息查询服务。

同时,街道严格落实市、区工作要求,按照统一时间、统一地点、统一收费、统一管理原则,加强对夜市摊位的管理。加大夜间交通疏导力度,采取夜间单行交通管制,增设夜间免费泊位,做好服务与管理工作,真正营造畅通有序的轻休闲街区。

德化街街道 三场文化 活动盛宴 点亮二七商圈

为打造二七商圈核心区高品质夜经济,德化街街道提前谋划,构建夜间经济“点、线、面”协同发展格局和“地下、地面、空中”立体体系,打造“德化不夜城”品牌,不断提升德化街和二七商圈夜经济影响力。

新街汉服秀,新生活玩出“盛世范儿”。6月6日起,德化街把每周六固定为“汉服日”,邀请专业模特、汉服爱好者在德化步行街、地下新街各主题街区开展古装巡游。巡游期间,威武的锦衣卫打头阵,一位位美丽的汉服小姐姐或执油纸伞,或提花篮,或握团扇,伴随着气势磅礴的古典乐曲演绎4个主题章节,在街区迤逦而行,吸引了不少市民眼球。

中国好声音,唱响“夜经济”。为进一步提升夜经济品质,德化无限城外联当下热门综艺节目《中国好声音》,成功合作举办中国好声音河南赛区复赛第一场、第二场。活动现场,灯光璀璨、人潮涌动,3名优秀导师为每位选手给予中肯点评,满载梦想而来的选手铆足了劲,纷纷亮出演唱功底,把现场气氛不断推向高潮。

武林大咖现场直播,带你体验人气火爆夜市街。近日,“中华百姓英雄”王洪祥、武林风新媒体执行官郑力铭和武林风知名运动员,来到德化步行街商业街、百年德化风情购物园区、六道巷特色小吃街等地,为二七商圈夜经济代言推广。此次活动包括探寻人气火爆夜市街、带领拳迷顾客和摊主街头互动打卡、传授街头防身术公益教学、现场购买礼物送给粉丝等,受到了市民追捧。